

**Совет Безопасности**

Distr.: General
27 August 2014
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 27 августа 2014 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

За последние 50 дней из сектора Газа по Израилю было выпущено более 4000 ракет. Тысячи ракет были выпущены из точек в густонаселенных районах. ХАМАС совершает двойное военное преступление — во-первых, используя палестинское гражданское население в качестве живого щита, а во-вторых, преднамеренно применяя оружие против ни в чем не повинных мирных жителей Израиля.

Эти смертоносные ракеты ежедневно запускались из пусковых установок, расположенных на территории больниц, мечетей и школ в Газе, и попадали в жилые дома, синагоги и детские сады в Израиле. Если Израиль применяет средства противоракетной обороны для защиты своих мирных жителей, то ХАМАС использует мирных жителей для защиты своих ракет.

ХАМАС сознательно ведет свои операции из жилых районов с явным намерением использовать в качестве защиты своих же людей, включая женщин и детей. Достаточно ознакомиться с собственным руководством ХАМАСа по ведению боевых действий в условиях города, чтобы убедиться, что для этой террористической организации пренебрежение человеческой жизнью — принципиальная установка. В этом руководстве по военной стратегии террористам прямо наказано использовать гражданских лиц в качестве живого щита. Эта тактика не нова — ХАМАС следовал ей каждый раз, когда развязывал войну против Израиля.

Свидетельств применения этой преступной стратегии множество, и примеры можно приводить до бесконечности. ХАМАС постоянно ведет обстрелы с территории школ, детских площадок и гостиниц, как свидетельствуют ниже следующие примеры:

- 8 июля ракета была выпущена с территории исламского колледжа «Эль-Ажар»;
- 14 июля ракета М-75 была выпущена с детской площадки в микрорайоне Шуджайя;
- 1 августа ракета была выпущена с территории лагеря беженцев Эш-Шати неподалеку от гостиницы «Эль-Маштал», в которой останавливаются многие журналисты.



И в дополнение к чудовищному факту использования гражданской инфраструктуры ХАМАС неоднократно призывал гражданское население Газы игнорировать предупреждения Израиля и с помощью угроз не давал мирным жителям покидать районы, из которых были выпущены ракеты. С подобными обращениями выступило 10 июля палестинское министерство внутренних дел, а 15 июля — глава Департамента ХАМАСа по делам беженцев. Через свои официальные средства массовой информации ХАМАС также активно призывает палестинских граждан выступать живым щитом, используя предупреждения Армии обороны Израиля о намерении нанести удары в качестве возможности принести в жертву своих мирных жителей.

Несмотря на то, что Организация Объединенных Наций признала эти действия военными преступлениями, практически ничего не было сделано. В интервью Канадской радиовещательной корпорации директор Оперативного отдела Управления Организации Объединенных Наций по координации гуманитарных вопросов Джон Джинг признал: «Да, действующие в Газе вооруженные группы запускают ракеты по территории Израиля из установок, находящихся в непосредственной близости от объектов Организации Объединенных Наций и жилых кварталов. Совершенно верно». Кроме того, в докладе Управления, вышедшем в июле 2014 года, прямо сказано: «Подобные действия создают серьезную опасность для мирных палестинцев, живущих в этих районах, помимо гражданских лиц Израиля, против которого сознательно применяется это оружие».

Сообщаю Вам об этих событиях и выводах с чувством серьезной обеспокоенности. Совет Безопасности не должен молчать, когда террористические организации используют гражданское население для продвижения своих радикальных экстремистских идей.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рон Просор
Посол
Постоянный представитель